

中国企业最大一笔海外并购收官

中海油151亿美元收购尼克森

中国声音

日非法侵占我领土 狡辩不能掩盖事实

新华社北京2月25日电 中国外交部发言人华春莹25日表示,不管日本如何狡辩,都掩盖不了非法侵占中国领土钓鱼岛的事实。

有记者问,日本首相安倍晋三22日称,历史和国际法均可证明“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)是日本领土,在1895年至1971年间没有一个国家对此提出质疑,中国对此有何评论?

华春莹说,钓鱼岛是中国的固有领土,从15世纪到1895年的近500年间,没有任何国家挑战中国对钓鱼岛的主权。二战后,日本未履行战败国应尽义务,将窃取的钓鱼岛归还中国。日本迄今对钓鱼岛采取的一切行动都是对中国领土的非法窃取和侵占,都是非法和无效的。

希望就网络安全问题 停止单方面无理指责

新华社北京2月25日电 中国外交部发言人华春莹25日表示,希望有关方面停止就网络安全问题进行单方面无理指责和渲染炒作。

有记者问,据报道有德国政府机构和企业遭到疑似来自中国的黑客攻击,中国是否会就此进行调查?

华春莹说,当前网络安全问题的主要症结是有关国家将网络作为新战场,大力发展网络战能力,拓展网络军事同盟,主张网络威慑,推动制定网络交战规则,为发动网络攻击正名。个别国家人为制造所谓“网络窃密”议题,试图转移国际社会视线,这无助于各国在网络安全问题上的合作气氛,也无助于国际社会促进网络安全的共同努力。

购尼克森,公司获得一个国际领先的发展平台,符合公司发展战略并将为股东带来长远利益。

中海油首席执行官李凡荣说,尼克森是个较强且具备较好增长前景的多元化公司,拥有丰富的资源量及储量、较高的勘探前景及能够实现资产

价值的高素质员工。中海油将充分发挥该平台功能,进一步拓展海外业务。

尼克森作为中海油全资子公司,将由首席执行官 Kevin Reinhart 继续负责管理,他在尼克森有18年以上工作经验。新董事会由中海油、尼克森现有管理团队及加拿大籍独立董事组

成,李凡荣担任董事长。

中海油称,尼克森分布在加拿大西部、英国北海、墨西哥湾和尼日利亚海上等全球最主要产区的资产中包含了常规油气、油砂以及页岩气资源,是对中海油现有资产的良好补充,同时也使中海油全球化布局得以增强。

宣誓就职当天会晤麻生太郎

朴槿惠敦促日本政府正视历史



朴槿惠25日身着韩服走进青瓦台总统府

图 GJ

新华社上午电 韩国新任总统朴槿惠25日说,为构筑韩日两国真正的友好关系,日本政府应当正视历史,采取措施愈合殖民统治给韩国民众留下的深深伤痕。

朴槿惠当天上午宣誓就职,下午在青瓦台会晤前来出席就职典礼的日

本特使、副首相兼财务大臣麻生太郎。朴槿惠告诉麻生,历史问题和其他悬案阻碍两国面向未来发展关系令她遗憾,如果韩国和日本要构筑真正的友好关系,日本应当正视历史,确保过去的创伤不再恶化,让伤痕愈合,真心理解受害人承受的痛苦。两国领导人应

当谨言慎行,以利于双方建立互信。

日本外务省官员援引麻生的话说,朴槿惠没有提及竹岛(韩国称独岛)和慰安妇问题。

日本共同社分析,韩国卸任总统李明博5年前上任时同样强调面向未来发展日韩关系,但在他任期后半段,两国因历史问题发生摩擦;朴槿惠上述发言显示,她认为两国关系若要取得进展,必须解决历史问题。

麻生在会晤中说,日韩互为重要邻国,应当更努力深化合作,两国在许多方面需要合作,包括应对朝鲜核项目和维持东北亚地区和平。

日本派麻生出席就职典礼并与朴槿惠会晤,显示首相安倍晋三寻求修复自去年8月李明博视察独岛以来恶化的日韩关系,以及就应对朝鲜核试验加强协调。

共同社当天以政府官员为消息源报道,预计第六次中日韩领导人会议5月前后在韩国举行,安倍有意届时与朴槿惠举行首次会晤创造条件。

古巴领导层开始年轻化进程

劳尔·卡斯特罗宣布完成5年任期后退休

古巴全国人民政权代表大会成立大会24日再次选举劳尔·卡斯特罗为国务委员会主席,确定他第二个也是最后一个任期至2018年结束。同时,52岁的卡内尔被推举为第一副主席。借助此次会议,古巴除继续坚定推进经济改革外,还在领导层结构调整、新老交替等方面作出了积极努力。

五年内完成交班

在当天举行的古巴第八届全国人民政权代表大会成立大会上,612名代表通过不记名投票选举产生新一届人大领导班子,并选举产生包括国务委员会主席和第一副主席在内的31人国务委员会。

劳尔·卡斯特罗毫无悬念地当选为国务委员会主席,但他表示,在完成这5年任期后将不会再连任,“这是我的最后一个任期”。

大会同时选举卡内尔为国务委员会第一副主席,原第一副主席、82岁的马查多退居国务委员会副主席,同时女性副主席增加至2位。

劳尔·卡斯特罗在会上说,古巴政治权力将在未来数年内向年轻一代移交,这项决定具有重要历史意义,因为这是决定国家未来领导集体架构的措施,应通过渐进、有序的方式进行,“我们应当在未来5年内完成这个交班过程”。



卡内尔(右)聆听劳尔·卡斯特罗在大会上发言

图 GJ

接班人选受瞩目

当选国务委员会第一副主席后,卡内尔很快成为焦点。

卡内尔1960年出生于古巴,有丰富的基层工作经验,服过兵役,当过大学教师,先后担任过省第一书记、中央委员、政治局委员、高等教育部长等职务。2012年3月,他开始担任古巴国务委员会副主席,负责教育、科学、体育和文化工作。

卡内尔近期在古巴电视台等国家媒体上露面的次数明显增多,劳尔·卡斯特罗也曾称赞他有坚定的革命立场,并且对古巴正在推行的经济体制改革有很高参与度。

国务委员会“换血”

与卡斯特罗兄弟等元老级

人物相比,卡内尔无疑属年轻一辈。另两名新当选的副主席为48岁的古共哈瓦那委员会第一书记阿塞亚和64岁的古巴工人中央工会总书记梅萨。

31名国务委员会成员中有17名新人、13名女性,平均57岁,显示古巴领导层开始向年轻一代过渡。劳尔·卡斯特罗执政后,不断提及领导层后备力量缺乏问题,并提议应当限定领导人参政的最高年龄。

对于这种年轻化提议,古巴民众普遍表示支持。年逾七旬的古巴人洛佩斯说,政府领导层应当吸收年轻血液,因为年轻人决定着国家的未来,“劳尔很清楚自己所作的努力,这是保证老一代领导人之后国家不会迷失方向”。

刘连祥 林如萱 刘莉莉

美研究机构发布报告指出

政治壁垒阻挡中国对美投资

国家安全产生影响。美国外国在美投资委员会阻挠了多项高技术行业投资合同,很多中国投资在美国政府、国会和安安全部门阻挠下破产。

新华社华盛顿2月25日电

美国罗迪厄姆咨询公司25日发布报告说,2012年中国对欧盟投资是对美国投资的2倍,主要原因是美国政治因素阻挠中国对美国基础设施和高技术领域投资。

报告说,中国对欧盟投资迅猛增长主要是由于欧元区陷入经济危机,很多中国投资者趁机投资陷入资金短缺但具有稳定增长潜力的欧洲企业,欧盟也欢迎中国投资,2012年中国企业在这一领域投资超过50亿美元。反观美国,在交通基础设施方面几乎没有吸引任何投资。

在高技术行业,由于担心中国投资对美国国家安全产生影响。美国外国在美投资委员会阻挠了多项高技术行业投资合同,很多中国投资在美国政府、国会和安安全部门阻挠下破产。

东南汽车 SOUEAST

国际品质 一路领先

全球500强物流企业信赖之选



东南希旺

新得利卡

强劲动力 三菱技术动力 更有力

超大装载 超大厢货空间 更实用

国际品质 三菱整车工艺 更耐用

购车双重礼

购车礼 推荐礼

即日起至4月30日,购东南得利卡或希旺,均可获得42寸液晶电视。老客户推荐新客户即可获赠加油卡。

- 上海汇胜汽车贸易有限公司
- 沪青平销售服务店 021-64785050
- 仙霞路销售店 021-62900945
- 沪南销售服务店 021-68041088
- 龙吴路销售店 021-33673030
- 松江东南销售服务店 021-67812283

- 上海金旋汽车销售有限公司
- 航南公路销售服务店 021-67108816
- 上海静慈汽车销售服务有限公司
- 浦东销售服务店 021-58185900
- 上海瑞祥汽车销售服务有限公司
- 宝山销售服务店 021-66182526
- 上海联兴汽车销售有限公司
- 北青销售服务店 021-58141700